

国投·玖栋媒体见面会 于永和铂爵酒店 隆重举行

2015年10月17日上午,“品道国学 栋鉴国色”国投·玖栋媒体见面会于永和铂爵酒店隆重举行。上午9时30分,郑州国投置业董事长周卫华女士的致辞,拉开了活动的序幕。周卫华在讲话中提到:国投·玖栋是国投置业对中原高尚人居的品质巅峰之作。从项目的选址到建筑规划,再到景观的铺排,国投置业以极致的用心对国投·玖栋项目精心打磨、层层论证,坚持用品质塑造中原人居的典范。

上善居所,掌领龙湖CBD;生活国学,厚载人居未来。国投·玖栋研习现代住居的国学精神,围合成国仕专享的高尚生活空间。此次国投·玖栋的惊鸿绽放,让客户在领略国学人居魅力的同时,也感受到国投置业对品质精益求精的坚守。国投·玖栋项目的落地,标志着全新的国学人居图景即将闪耀郑东龙湖。10月18日,国投·玖栋营销中心正式对外开放,地址位于九如路与天韵街交会处东50米。

王亚平

大户型热销 银十郑州住宅量价稳定

据克而瑞数据统计,10月12日至10月18日郑州市商品房成交8.55万㎡,成交均价10289元/㎡,成交均价环比上涨0.39%。其中,商品住宅成交7.32万㎡,成交均价为9580元/㎡,成交均价环比下降0.92%。商品住宅成交量较大的区域分别为二七区、金水区、惠济区,成交面积占比分别为

43%、16%、16%。

从开盘情况看,空间设计创新的大户型更受市场认可,比如中原区的新天地,136平方米以上四房产品开盘销售超六成;正商华钻五期的三房比两房明显热销。在58同城房产频道,记者发现适合终极置业的大户型产品价格呈走高趋势。王亚平

鑫苑·二七鑫中心 鑫SOHO新品发布会举行

10月18日,鑫苑·二七鑫中心业主答谢会暨鑫SOHO新品发布会在营销中心启幕。

据悉,本次项目推出的鑫SOHO产品,依托于鑫苑品牌与大城配套的强大支撑,不论投资、自住、办公都是十分适宜的;鑫SOHO还将引入酒店返租模式,提前锁定收益,投资更加稳健;首付低至1.5万元,享8年租约,稳定收益,让现场客户大为心动!

活动现场还邀请特聘外籍高级设计师迈克现场解读了项目的设计理念 and 规划,人性化的设计指导、宜居养生的景观规划等,无一不体现出鑫苑“创建美好家园”的企业理念。

鑫苑·二七鑫中心作为二七新城百万平方米城市综合体,致力于打造区域标杆。通过此次产品说明会,让到场嘉宾与业主更坚定了鑫SOHO未来的财富前景。徐传芳

鑫苑名城产品推介会暨客户答谢会举行

10月18日,一场由鑫苑名城主办的主题为“鑫苑盛汇 共襄华彩”的主题推介会暨客户答谢活动在裕达国贸举行,当天有近千人到场,几乎挤满了活动宴会厅。

鑫苑名城地处郑州二七新城核心,缔造50万㎡新哥特风情生活城,法式园境庄严恢弘,精心描绘五重立体园林,以108项精工标准严苛造城。公立省实验小学已落户鑫苑

名城,学校就在社区内,步行可达,安全方便。鑫苑物业连续6年荣膺“中国物业百强企业”称号,采用独家O2O物业模式,为生活无忧保驾护航。

现场置业者在切身体验了健康科技住宅魅力的同时,对于鑫苑名城所倡导的现代宜居文化以及将科技、宜居文化植入于建筑的思想内涵,表现出了极大的认可。徐传芳

富田九鼎世家项目 公租房建设工作

关注民生 坚守品质



深入贯彻党的十八大会议精神,保障民生促进廉租房建设,践行社会主义核心价值观,10月20日上午,郑州经济技术开发区管委会副主任李国立,经济技术开发区房管局局长徐祖新、副局长赵俊杰、住房保障科科长姚星宇等领导到富田九鼎世家视察公租房建设进展情况。

富田九鼎世家公租房建设作为郑州经济开发区民生工程的一部分,为了保障公租房建设工程高品质开展,富田九鼎世家项目始终坚持以人为本,品质为先的建设理念,坚持样板引路,制定工艺流程、检查标准,加强对质量的管控和过程验收,充分保证公租房过硬的施工质量,富田九鼎世家以品质和品牌著称。

在参观的过程中,相关领导对富田九鼎世家高品质的公租房建设工作给予了充分肯定,并提出了更高的要求,且希望各参建单位要齐心协力做好公租房建设的后期工作,为公租房的最后交房做好充分准备,让市民住上满意放心的公租房。赵娟

英地·金台府邸,郑东品质标杆 6#楼全景新品,准现房发售



英地置业深谙筑家之道,依托国企雄厚实力,沿袭英地·天骄华庭之盛誉,匠心精工智仕生活之礼。于郑东醇熟腹地,精雕细琢,礼献郑东纯居臻品——英地·金台府邸,延续家的美好情怀。

十年风华郑东,酿就曼妙生活地

英地置业以慧眼择址集合多重郑东优势的东风南路,悦享郑东的繁华盛景。东风南路、黄河南路、农业南路、金水东路、航海路五大城市干道强势围合,畅享五纵五横快捷城市交通干道。在建的3/5号线双地铁环绕,未来生活零压力出行,更有25条公交线路环绕。高铁、航空、地铁、公交四大交通线联动,畅行生活无拘无束。

满目丰盛配套,曼妙生活锦上添花。

花。近距离在建的郑东商业中心、麦德龙、丹尼斯7天地等一站式商业资源;郑州市图书馆、河南地质博物馆,于自然人文里感受神奇魅力;近距离的洛阳正骨医院、郑州医院、郑州人民医院颐和医院、郑州市儿童医院等完备医疗资源,呵护家人健康。社区内部巨规划建设1800㎡的六班高标准幼儿园;还有郑州101中、郑东实验学校、永平路第二小学等公立教育体系,一站式精英教育相伴。

醇美欧式台地,自然美景,怡然自得

英地·金台府邸以执著态度追求品质,承袭欧式台地园林的雍容与典雅,于园区内以回填土的方式抬高地面1.5米,形成高低起伏的台地景观,漫步其中怡然自得。

于外,有效隔绝外界窥伺,于内,打破景观呆板,丰富观影视野,居家生活自然

私密;更联合景观大师迪恩兹,利用建筑的大围合布局,打造“一轴二心多节点”的多重立体景观体系。而中央水景作为园林的精彩之处,可以调节社区小气候,营造健康生活。园林内部全冠移植原生乔木,让渲染都市已久的身心,遇此绿树碧湖,闲庭信步其间,心情舒畅,豁然开朗。

新古典主义建筑,精工建材,品质筑家

整座小区规划摒弃传统的排兵式布局,采用大围合的建筑布局,悉心考量楼体位置,使楼与楼之间形成宜居尺度,使得楼体低调地融于园林和自然之中。楼间距最宽至130米,确保实现每栋楼体景观、采光、通风的最大化。

每一个品牌的背后都有一部关于品质信仰的坚守,并愿意等待时间来证明。这种坚持,被隐藏在建筑的细节

里。英地·金台府邸在建材质量上优先选用精奢建材。外立面不惜重金进行二次设计,楼体1-4层局部运用高档石材,4层以上全部高档真石漆,历久弥新。

一份好的生活体验,不但有对细节的追求,更需要来源于多方面的技术支持:居所窗户采用兼顾隔音、保温、环保等多位功能为一体的断桥铝中空玻璃。以精细的品质,营造绿色居家生活。

6#楼全景新品,纯居雅韵,重塑醉美的122平方米

房子,总也逃不出钢筋水泥,但真正让人珍藏的是无边的自然,从容的心境。英地·金台府邸不负全城期待,众望推出6#楼全景新品。四面阔景楼距,与3#楼的楼间距更是高达130米,通风采光效果极佳。360°全方位无遮挡观景,近邻核心中央水景,独特的方位,重拾和自然的亲近方式。

得天独厚的匠心规划,成就了整座小区内集合多重优势的122㎡阳光三房。北侧阳台,尽揽台地风情。除此之外,英地·金台府邸122㎡三房,还拥有

众多令人津津乐道的特质。既非通过2+1赠送面积获得空间,欠缺舒适度。也没有135㎡以上的三房,总价较高,改善不彻底的缺陷。优质的多功能生活空间,从两口之家到三代同堂,多方位满足不同家庭阶段的空间需求。

两个阳台臻配主卧飘窗,清风鲜氧静漫过身体。奢阔主卧,配备两个次卧,趣味儿童房,温馨老人房,或是儒雅书房,随心定制,自由生活;餐厨相连,飘香美味,即刻与家人共享;南向大阳台,释放孩子无穷天性,见证幸福家庭时光的其乐融融。王亚平